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ACTIVIDADES REALIZADAS EN LOS 2 (DOS) PRIMERAS SEMANAS DE  
CONFINAMIENTO POR EL PROBLEMA DEL COVID-19 

 
Área: Matemáticas   Docente: Alfredo Molina Charris C.C. No. 3.728.934  
Grado: 3° (A, B, E) y 4° (F) 
 
ESTÁNDAR: Resuelvo y formulo problemas en situaciones aditivas de composición y 
transformación  
COMPETENCIAS O LOGROS: Aplica las propiedades de la adición para facilitar los cálculos. 
TEMA: Desafíos matemáticos respecto a la adición o suma 
 
Copiar en el cuaderno de matemáticas las siguientes sumas y resolverlas siguiendo algunos 
parámetros.  
 
1. ¿Qué número hace falta? 

 
a. 36 + 22 + 4 + ________ = 100 

b. 7 + 35 + 46 + ________ = 89 

c. ________ + 9 + 37 = 60 

d. 33 + _________ + 29 = 71 

 

2. Descubre las cifras que faltan, y colócalas dentro del cuadrito: 

 4 3 6      1  9    1  8 7  

+  2        3 1     4 1 9  

  5 8      2 4      3 6   

          9 5    9 3  0  
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3. Resuelve los siguientes problemas sobre la suma: 

A. En una campaña de reciclaje el colegio (A) recolecto 4.253 latas, el colegio (B) recolecto 
7.344 latas y el colegio (C) recolecto 5.004 latas. ¿Cuántas lastas recolectaron en total 
los tres colegios? 

 

a. 16.701 Latas 

b. 17.701 Latas  

c. 15.704 Latas 

d. 18.200 Latas  

 

B. En un almacén de fruta han entrado tres camiones de manzanas. Tras juntar esta fruta 

con las que había en el almacén, quedaron 4.831 Kg de manzanas. ¿Cuántos kilos de 

manzanas había en el almacén antes de entrar los camiones? 
 

a. Camión 1 – 848 Kg 

b. Camión 2 – 1.023 Kg 

c. Camión 3 – 1.286 Kg 

 

C. En una biblioteca había 103.750 libros. Se regalaron 78.904 libros a una fundación social 

y se compraron 31.860 libros nuevos. ¿Cuántos libros hay ahora? 
 

a. 56.706 

b. 68.915 

c. 110.764 

d. 135.610 

 

4. Formula y resuelve 2 (Dos) problemas sencillos relacionados con la suma o adición. 

Pídele ayuda a tus padres 

 

NOTA: Estas actividades debes realizarlas en casa con la ayuda de tus padres. Cuando estén 

realizadas deben mandarlas al WHATSAPP: 311 375 7397 (Profesor Alfredo Molina) / 321 736 

27 71 (Profesor Dilu Flórez)  


